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Skittles Crazy Sours
38 g - Skittles são balas originadas na 
Inglaterra. Nesse pacote há 05 sabores: 
maçã, cereja, laranja, abacaxi e fram-
boesa.

Origem: Inglaterra

caixa: 14 unid.

EAN: 5000159376792

Preço unit.: R$ 2,90

Código interno: 

BAL005

Skittles Fruits
38 g - Skittles são balas originadas na 
Inglaterra. Nesse pacote há 05 sabores: 
cassis, limão, limão doce, laranja e 
morango.

Origem: Inglaterra

caixa: 14 unid.

EAN: 5000159376655

Preço unit.: R$ 2,90

Código interno: 

BAL006

balas
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Maoam

110 g - Cada pacotinho contém 5 balas de 22g com sabores 
diversos: laranja, limão, framboesa, cola e morango.

Origem: Alemanha

caixa: 24 unid.

EAN: 4001686505021 Preço unit.: R$ 5,50

Código int.: BAL004

Maoam Sour

110 g - Cada pacotinho contém 5 balas de 22g com sabores 
diversos: maçã, morango e ruibarbo, cereja, limão e pêssego.

Origem: Alemanha

caixa: 24 unid.

EAN: 4001686505526 Preço unit.: R$ 5,50

Código int.: BAL003
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Kit Kat Clássico
45 g - wafer coberto com chocolate ao 
leite

Origem: Alemanha

caixa: 24 unid.

EAN: 40114613

Preço unit.: R$ 2,50

Código interno: 

CHC091

Kit Kat Meio-Amargo
45 g - wafer coberto com chocolate 
meio-amargo

Origem: Alemanha

caixa: 24 unid.

EAN: 40057767

Preço unit.: R$ 2,50

Código interno: 

CHC044

Kit Kat Mini Pacote

266 g - pacote com 14 mini kit kats

Origem: Alemanha

caixa: 15 unid.

EAN: 7613032157920 Preço unit.: R$ 15,00

Código int.: CHC103
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Kit Kat Chunky Avelã
48 g - wafer coberto com chocolate ao 
leite e recheado com creme de avelã

Origem: Alemanha

caixa: 24 unid.

EAN: 3800020436592

Preço unit.: R$ 2,75

Código interno: 

CHC102

Kit Kat Senses Avelã
31 g - wafer com avelã e coberto com 
chocolate ao leite

Origem: Hungria

caixa: 36 unid.

EAN: 3800020456088

Preço unit.: R$ 2,50

Código interno:  

CHC106

chocolates

Kit Kat Peanut Butter
48 g - wafer coberto com chocolate ao 
leite e recheado com pasta de amendoim

Origem: Alemanha

caixa: 24 unid.

EAN: 3800020421550

Preço unit.: R$ 2,75

Código interno: 

CHC304

Kit Kat Chunky Ao Leite
40 g - wafer coberto com chocolate ao 
leite

Origem: Buklgária

caixa: 36 unid.

EAN: 3800020423578

Preço unit.: R$ 2,50

Código interno: 

CHC319

Kit Kat Chunky Branco
40 g - wafer coberto e recheado com 
chocolate branco

Origem: Bulgária

caixa: 36 unid.

EAN: 3800020423462

Preço unit.: R$ 2,50

Código interno: 

CHC318

Kit Kat Chunky Caramelo
42 g - wafer coberto com chocolate ao 
leite e recheado com creme de caramelo

Origem: Bulgária

caixa: 36 unid.

EAN: 3800020411223

Preço unit.: R$ 2,50

Código interno: 

CHC320

Kit Kat Pop Choc
140 g - pequenas bolinhas de wafer  cobertos com chocolate 
ao leite, o sabor típico do Kit Kat.

Origem: Alemanha

caixa: 17 unid.

EAN: 3800020431573

Preço unit.: R$ 9,00

Código interno: 

CHC120
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chocolates

Barra de Marzipan
100 g - Marzipan coberto com chocolate.

Origem: Alemanha

caixa: 40 unid.

EAN: 4002575016253

Preço unit.: R$ 4,90

Código interno: 

CHC204

Bounty
57 g - Barra de coco tropical cremoso 
coberto com delicioso chocolate ao leite.

Origem: Inglaterra

caixa: 24 unid.

EAN: 40111216

Preço unit.: R$ 2,50

Código interno: 

CHC151

Hanuta
44 g - Sanduíche de wafer recheado com 
um rico creme de avelã

Origem: Alemanha

caixa: 18 unid.

EAN: 40084510

Preço unit.: R$ 2,90

Código interno: 

CHC206

Maltesers
37 g - Bolinhas de chocolates ao leite 
com recheio de leite maltado

Origem: Alemanha

caixa: 20  unid.

EAN: 5000159020312

Preço unit.: R$ 3,75

Código interno: 

CHC121

Nesquik
21 g - Chocolate ao leite com recheio 
cremoso.

Origem: Importado

caixa: 60 unid.

EAN: 5998710925612

Preço unit.: R$ 1,50

Código interno: 

CHC140

Toblerone
204 g - Mini toblerones sortidos (choco-
late branco, ao leite e meio-amargo). 
Pacote c/34 un. de 6g.

Origem: Suíça

caixa: 6 unid.

EAN: 7622300344863

Preço unit.: R$ 17,50

Código interno: 

CHC136

Mars
47 g - Uma fusão deliciosa de chocolate, 
caramelo e nougat.

Origem: Inglaterra

caixa: 40 unid.

EAN: 5900951134982

Preço unit.: R$ 2,10

Código interno: 

CHC143

   
   

 E
SG

OT
AD

O

   
   

 E
SG

OT
AD

O Daim

28 g - Daim tem um único e irrestível sabor. Um chocolate 
recheado com cristais de caramelo.

Origem: Suécia

caixa: 36 unid.

EAN: 7310511803001 Preço unit.: R$ 2,75

Código int.: CHC298
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chocolate Disney

Chocolate Disney Princess

110 g - Chocolate ao leite belga recheado com confeitos.

Origem: Bélgica

caixa: 20 unid.

EAN: 4048912213350

Preço unit.: R$ 5,90

Código interno: 

CHC232

Chocolate Disney Cars

110g - Chocolate ao leite belga recheado com confeitos.

Origem: Bélgica

caixa: 20 unid.

EAN: 4048912259273

Preço unit.: R$ 5,90

Código interno: 

CHC231
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Milka ao Leite Tradicional
100 g - Chocolate ao leite dos Alpes.

Origem: Alemanha

caixa: 22 unid.

EAN: 3045140105502

Preço unit.: R$ 5,90

Código interno: 

CHC261

Milka Caramelo
100 g - Chocolate ao leite dos Alpes 
recheado com caramelo.

Origem: Alemanha

caixa: 21 unid.

EAN: 7622201050757

Preço unit.: R$ 5,90

Código interno: 

CHC144

Mika Oreo
100 g - Chocolate ao leite com biscoito 
oreo (12%) e um recheio de creme de 
leite Alpino (38%) com sabor de bauni-
lha.

Origem: Alemanha

caixa: 20 unid.

EAN: 7622300617820

Preço unit.: R$ 5,90

Código interno: 

CHC297

Milka Daim
100 g - Chocolate ao leite com daim 
(cristais de caramelo).

Origem: Alemanha

caixa: 20 unid.

EAN: 7622300185015

Preço unit.: R$ 5,90

Código interno: 

CHC280

Milka Joghurt
100 g - Chocolate ao leite dos Alpes 
recheado com iogurte.
Origem: Alemanha

caixa: 21 unid.

EAN: 4025700001450

Preço unit.: R$ 5,90

Código interno: 

CHC248

Milka Desszert
100 g - Chocolate ao leite dos Alpes 
recheado com mousse de chocolate.

Origem: Alemanha

caixa: 20 unid.

EAN: 7622300026752

Preço unit.: R$ 5,90

Código interno: 

CHC250

chocolates

Milka Branco
100 g - Chocolate Branco.

Origem: Alemanha

caixa: 22 unid.

EAN: 4025700001962

Preço unit.: R$ 5,90

Código interno: 

CHC254

Milka MIx Branco + Ao Leite
100 g - Chocolate ao leite dos Alpes + 
chocolate branco.

Origem: Alemanha

caixa: 21 unid.

EAN: 7622400005190

Preço unit.: R$ 5,90

Código interno: 

CHC253

Milka Joghurt e Morango
100 g - Chocolate ao leite dos Alpes 
recheado com iogurte e morango.

Origem: Alemanha

caixa: 20 unid.

EAN: 7622300291785

Preço unit.: R$ 5,90

Código interno: 

CHC252
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chocolates

Milka Choco Wafer

180 g - Combinação de bolachas crocantes, creme de chocolate ao 
leite coberto com chocolate alpino de leite

Origem: Austria

caixa: 18 unid.

EAN: 7622300292508 Preço unit.: R$ 11,00

Código int.: CHC322

Preço unit.: R$ 13,50

Milka Choco & Grans
168 g - Bolacha coberta com chocolate ao leite.

Origem: Alemanha

caixa: 16 unid.

EAN: 7622300270506

Código int.: CHC241

Milka Chocomoo

160 g - Bolacha em forma de vaquinha coberta com chocolate 
ao leite.

Origem: Alemanha

caixa: 16 unid.

EAN: 7622300659899 Preço unit.: R$ 10,00

Código int.: CHC332

    
    

 PRÉ-VENDA
Milka Töffe

300 g - Chocolate ao leite com recheio de avelãs.

Origem: Alemanha

caixa: 12 unid.

EAN: 7622300134532 Preço unit.: R$ 16,50

Código int.: CHC249

Milka Ganze Avelã

300 g - Chocolate ao leite com avelãs inteiras.

Origem: Alemanha

caixa: 12 unid.

EAN: 7622200004614 Preço unit.: R$ 16,50

Código int.: CHC135
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chocolates

Milka ao Leite Tradicional

300 g - Chocolate ao leite dos Alpes.

Origem: Alemanha

caixa: 12 unid.

EAN: 7622200004607 Preço unit.: R$ 16,50

Código int.: CHC123

Milka Noisette

300 g - Chocolate ao leite com creme de avelã.

Origem: Alemanha

caixa: 12 unid.

EAN: 9012200001245 Preço unit.: R$ 16,50

Código int.: CHC134

Milka Triolade

300 g - O Triolade é a mistura de chocolate branco + chocolate 
ao leite + chocolate meio-amargo.

Origem: Alemanha

caixa: 12 unid.

EAN: 7622400717055 Preço unit.: R$ 16,50

Código int.: CHC247

Milka Schoco & Keks

300 g - Bolacha coberta com chocolate ao leite.

Origem: Alemanha

caixa: 12 unid.

EAN: 7622200009084 Preço unit.: R$ 16,50

Código int.: CHC041
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chocolates

Milka Champiolade

300 g - Chocolate ao leite com recheio cremoso de caramelo, 
com flocos de arroz crocante, cacau e completado com recheio  
com trufa.

Origem: Austria

caixa: 11 unid.

EAN: 7622201052539 Preço unit.: R$ 16,50

Código int.: CHC324

Milka Luflée

250 g - Chocolate ao leite aerado com uma camada de cara-
melo

Origem: Alemanha

caixa: 10 unid.

EAN: 76222300695477 Preço unit.: R$ 16,50

Código int.: CHC286
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Lion ao leite

43 g - bolachas crocantes recheadas com caramelo e flocos de 
arroz cobertos de chocolate ao leite.

Origem: Polônia

caixa: 40 unid.

EAN: 5900862018562 Preço unit.: R$ 2,30

Código int.: CHC331

chocolate

Lion branco

43 g - bolachas crocantes recheadas com caramelo e flocos de 
arroz cobertos de chocolate branco.

Origem: Polônia

caixa: 40 unid.

EAN: 7613031006267 Preço unit.: R$ 2,30
Código int.: CHC337
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Lion ao leite - Pacote - 6x30g

6x30g = 180g - bolachas crocantes recheadas com caramelo e 
flocos de arroz cobertos de chocolate ao leite.

Origem: Polônia

caixa: 15 unid.

EAN: 7613033067501 Preço unit.: R$ 9,00

Código int.: CHC336

chocolate

Lion Peanut

41 g - bolachas crocantes recheadas com caramelo coberto 
com chocolate ao leite e amendoim.

Origem: Polônia

caixa: 40 unid.

EAN: 5900862017886 Preço unit.: R$ 2,30

Código int.: CHC333

Lina ao leite

60 g - bolachas recheadas com creme de cacau e amendoim 
coberto com chocolate ao leite

Origem:  Eslováquia

caixa: 36 unid.

EAN: 8584004023200 Preço unit.: R$ 2,00

Código int.: CHC338

Lina Dark

60 g - bolachas recheadas com creme de cacau e amendoim 
coberto com chocolate meio-amargo

Origem:  Eslováquia

caixa: 36 unid.

EAN: 8584004021404 Preço unit.: R$ 2,00

Código int.: CHC339

chocolates lina
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O QUADRADO MAIS FAMOSO DA ALEMANHA...
Ritter Sport é uma das principais marcas de chocolate na Alemanha. 
Qualidade do cacau. Inovação nas embalagens. 
E sabores irresistíveis.

Ritter Halbbitter - 50%

100 g -  A fina seleção de cacau da Nova Guiné e Madagascar.

Origem: Alemanha

caixa: 12 unid.

EAN: 400417020000 Preço unit.: R$ 5,90

Código int.: CHC316

chocolates

Ritter Marzipan

100 g - Desde 1935 Ritter Marzipan ocupa as pratileiras 
alemãs. Com um delicado recheio de marzipan (36%) feito com 
algumas das melhores amêndoas doces da Califórnia e coberto 
com um sutil chocolate meio-amargo.

Origem: Alemanha

caixa: 12 unid.

EAN: 4000417025005 Preço unit.: R$ 5,90

Código int.: CHC312    
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chocolates

Ritter Duo

100 g - Um chocolate com um sabor tão bom: enquanto você 
derrrete o suave aroma de cacau do chocolate ao leite (64%) 
na boca, seu paladar descobre uma fina camada de chocolate 
branco (36%) ou vice-versa.

Origem: Alemanha

caixa: 12 unid.

EAN: 4000417279002 Preço unit.: R$ 5,90

Código int.: CHC310

Ritter Napolitano wafer

100 g - A Ritter uniu os mais tradicionais wafers do sul da 
Itália (Tirol) com um delicioso creme de avelã, coberto pelo 
clássico chocolate ao leite produzido com fino cacau de Mad-
gascar e Nova Guiné. Sensações e sabores irresistíveis.

Origem: Alemanha

caixa: 11 unid.

EAN: 4000417273000 Preço unit.: R$ 5,90

Código int.: CHC311

Ritter Diet ao Leite

100 g - Ritter ao leite é um clássico na sua linha de chocolates. 
Com 30% de teor de cacau, diabéticos podem desfrutar de 
uma dieta de leite integral com os finos grãos de cacau do 
Oeste Africano.

Origem: Alemanha

caixa: 13 unid.

EAN: 4000417105004 Preço unit.: R$ 7,90

Código int.: CHC176

Ritter Diet Meio-Amargo

100 g - Especialmente adequado para pessoas com diabetes, 
Ritter utiliza inulina e Maltitol como substitutos do açúcar. 
Chocolate meio-amargo com sabores intensos de puro cacau 
do Oeste Africano.

Origem: Alemanha

caixa: 12 unid.

EAN: 4000417106001 Preço unit.: R$ 7,90

Código int.: CHC175

Ritter Diet Joghurt

100 g - Especialmente adequado para pessoas com diabetes, 
Ritter utiliza inulina e Maltitol como substitutos do açúcar. O 
recheio fresco de iogurte desnatado confere um sutil sabor, 
derretendo no paladar com o especial chocolate ao leite Ritter.

Origem: Alemanha

caixa: 12 unid.

EAN: 4000417027009 Preço unit.: R$ 7,90

Código int.: CHC172

Ritter Diet Nugat
100 g - Chocolate ao leite com recheio de Nugat.

Origem: Alemanha

caixa: 13 unid.

EAN: 4000417108005 Preço unit.: R$ 7,90

Código interno: CHC325
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chocolates

Ritter Meio Amargo com Avelãs

100 g - As irresístiveis avelãs turcas, cuidadosamente selecio-
nadas e torradas, são cobertas por um fino chocolate meio 
amargo, produzido com cacau africano (mínimo de 50%).

Origem: Alemanha
caixa: 10 unid.

EAN: 4000417224002 Preço unit.: R$ 5,90

Código int.: CHC170

Ritter Ao Leite com Avelãs

100 g - Um delicioso chocolate ao leite com  23% de avelãs 
turcas manualmente selecionadas e 77% de chocolate, elabo-
rado com cacau fino de nova Guiné e Magascar.

Origem: Alemanha

caixa: 10 unid.

EAN: 4000417019004 Preço unit.: R$ 5,90

Código int.: CHC309

Ritter Biscoito

100 g - Ritter encontrou uma fórmula única para um saboroso 
biscoito crocante, especialmente desenvolvido para esse 
chocolate, coberto pelo seu clássico chocolate ao leite.

Origem: Alemanha

caixa: 11 unid.

EAN: 4000417214003 Preço unit.: R$ 5,90

Código int.: CHC308

Ritter Branco com Avelãs

100 g - Os finos grãos de cacau da África Ocidental tratados 
com licor de cacau produzem o melor chocolate branco com 
manteiga de cacau (27%). Com uma pitada de baunilha e 
recheio de avelãs turcas inteiras, um sabor único.

Origem: Alemanha

caixa: 10 unid.

EAN: 4000417013002 Preço unit.: R$ 5,90

Código int.: CHC307

Ritter Joghurt

100 g - Chocolate ao leite recheado com leite desnatado e 
creme de iogurte.

Origem: Alemanha

caixa: 5 unid.

EAN: 4000417027207 Preço unit.: R$ 5,90

Código int.: CHC335
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chocolates

Boci Napolini - Coco

33 g - Barra de Wafer recheado com creme de coco, coberto 
com chocolate branco.

Origem: Hungria

caixa: 36 unid.

EAN: 7613031890125 Preço unit.: R$ 1,80

Código int.: CHC326

Boci Napolini - Avelã

33 g - Barra de Wafer recheado com creme de avelã, coberto 
com chocolate ao leite.

Origem: Hungria

caixa: 36 unid.

EAN: 7613031890101 Preço unit.: R$ 1,80

Código int.: CHC328

Boci Napolini - Meio-amargo

33 g - Delicada barra de Wafer recheado com creme de choco-
late ao leite, coberto com chocolate meio-amargo.

Origem: Hungria

caixa: 36 unid.

EAN: 7613032539962 Preço unit.: R$ 1,80

Código int.: CHC329

Boci Napolini - Mix

33 g - Barra de Wafer recheado com creme de chocolate ao 
leite, coberto com chocolate ao leite.

Origem: Hungria

caixa: 36 unid.

EAN: 7613031890156 Preço unit.: R$ 1,80

Código int.: CHC327
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Cranberry

código interno: SUC032
R$ 6,85

1.000 ml 
Sem conservantes.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 9008700128971
Display: 12 unidades

preço unit.:

Cassis

código interno: SUC002
R$ 5,85

1.000 ml 
Sem conservantes.Cassis é 
uma fruta rica em antioxidan-
tes, antocinas e vitamina C.
Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 90087271
Display: 12 unidades

preço unit.:

Cereja

código interno: SUC003
R$ 5,85

1.000 ml 
Sem conservantes.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 9008700111546
Display: 12 unidades

preço unit.:

Cranberry

Estudos sugerem que 
essa fruta, pouco co-
nhecida no Brasil, pode 
prevenir a aderência de 
bactérias às paredes 
da bexiga. 
(Revista Crescer)

saúde e bem estar

Antioxidantes em cassis são bons para você  
porque eles ajudam a luta contra os radicais 
livres que entram no organismo.

Os radicais livres também entram no nosso 
corpo a partir de um número de outras fon-
tes, tais como fumaça de cigarro, poluição 
do ar e radiação. Danos aos tecidos do corpo 
por radicais livres é chamado o dano oxidati-
vo. (fonte: BlackCurrant Foundation)

Damasco

código interno: SUC005
R$ 5,85

1.000 ml 
Sem conservantes.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 90087001240706
Display:  unidades

preço unit.:

Grapefruit  
Amarelo

código interno: SUC006
R$ 5,85

1.000 ml 
Sem conservantes e sem 
adição de açúcar.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 90087806
Display: 12 unidades

preço unit.:

Grapefruit  
Vermelho

código interno: SUC007
R$ 5,85

1.000 ml 
Sem conservantes e sem 
adição de açúcar.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 9008700108393
Display: 12 unidades

preço unit.:
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Lichia

código interno: SUC034
R$ 6,85

1.000 ml 
Sem conservantes.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 9008700148146
Display: 12 unidades

preço unit.:

Maçã

código interno: SUC010
R$ 5,85

1.000 ml 
Sem conservantes e sem 
adição de açúcar.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 90087011
Display: 12 unidades

preço unit.:

Morango

código interno: SUC014
R$ 5,85

1.000 ml 
Sem conservantes.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 9008700120258
Display:  unidades

preço unit.:

Misto de Frutas 
Tropicias

código interno: SUC016
R$ 5,85

1.000 ml 
Sem conservantes e sem 
adição de açúcar.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 90087493
Display:  unidades

preço unit.:

Misto de Frutas 
Vermelhas

código interno: SUC031
R$ 5,85

1.000 ml 
Sem conservantes e sem 
adição de açúcar.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 9008700146982
Display: 12 unidades

preço unit.:

Pêra

código interno: SUC018
R$ 5,85

1.000 ml 
Sem conservantes.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 9008700109727
Display: 12 unidades

preço unit.:

Romã

código interno: SUC033
R$ 6,85

1.000 ml 
Sem conservantes.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 9008700132572
Display: 12 unidades

preço unit.:

Tomate

código interno: SUC020
R$ 5,85

1.000 ml 
Sem conservantes e sem 
adição de açúcar.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 90087547
Display: 12 unidades

preço unit.:

Mirtilo Preto

código interno: SUC012
R$ 2,50

200 ml 
Sem conservantes.

Origem: Hungria
Produtor: Rauch

EAN: 9008700132718
Display: 24 unidades

preço unit.:    
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Spritzer de Cassis

código interno: SUC036
R$ 2,50

500 ml 
Suco de Cassis com água 
mineral gaseificada.

Origem: 
Produtor: Rauch

EAN: 90020865
Display: 12 unidades

Spritzer de Maçã

código interno: SUC035
R$ 2,50

500 ml 
Suco de Maçã com água 
mineral gaseificada.

Origem: 
Produtor: Rauch

EAN: 90020728
Display: 12 unidades

preço unit.:preço unit.:

SPRITZER HAPPY DAY

HAPPY DAY lança mais uma novidade: Spritzer.

Uma bebida com suco HAPPY DAY diluído em água mineral gaseificada. 
Uma nova maneira para matar a sede com sabor, saúde e praticidade.

Garrafas PET de 500 ml. 
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Cseresznyebefött
680 g - Compota 
de Cereja Silvestre 
sem caroço EAN: 5998821360012

Preço unit.: R$ 13,00

Cód. interno: CSV065

Meggybefött
700 g - Compota 
de Cereja Silvestre 
sem caroço EAN: 5410524121221

Preço unit.: R$ 13,00

Cód. interno: CSV014

Öszibefött
680 g - Compota 
de Pêssego

EAN: 5998821360067

Preço unit.: R$ 8,00

Cód. interno: CSV067

Kapros Uborka
680 g - Pepino 
com dill

EAN: 5998094552770

Preço unit.: R$ 10,00

Cód. interno: CSV025

Cornichon Uborka
680 g - Pepino 
suave tipo cor-
nichon EAN: 5997393100514

Preço unit.: R$ 10,00

Cód. interno: CSV060

Kovászos Uborka
680 g - Pepino 
levedado

EAN: 5998094552145

Preço unit.: R$ 10,00

Cód. interno: CSV027

Csípös Uborka
680 g - Pepino 
picante

EAN: 5998094552763

Preço unit.: R$ 10,00

Cód. interno: CSV028

Csemege Uborka
1640 - Pepino 
suave

EAN: 5998094550356

Preço unit.: R$ 17,00

Cód. interno: CSV032

Fehérkáposztával Töltött Almapaprika

660 g - Pimentão 
amarelo recheado 
com chucrute EAN: 599558100278

Preço unit.: R$ 11,00

Cód. interno: CSV041

Savanyított Káposzta
810 g - Repolho 
Branco - chucrute.

EAN: 5997015102025

Preço unit.: R$ 10,00

Cód. interno: CSV051

Vörös Káposzta
500 g - Repolho 
Roxo.

EAN: 5998094555504

Preço unit.: R$ 10,00

Cód. interno: CSV052

conservas
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Meggy Lekvár
450 g - Geléia de 
Cereja

EAN: 59988213633464

Preço unit.: R$ 8,50

Cód. interno: GEL012

Sárgabarack Lekvár
360 g - Geléia de 
Damasco

EAN: 5997403111172

Preço unit.: R$ 8,50

Cód. interno: GEL013

Áfonya Lekvár
450 g - Geléia 
de Mirtilo Preto 
Kosher EAN: 5997788120165

Preço unit.: R$ 8,50

Cód. interno: GEL056

Szamóca Lekvár
450 g - Geléia de 
Morango.

EAN: 5997788120189

Preço unit.: R$ 8,50

Cód. interno: GEL057

páprica e geléias

Paprika
100 g - Páprica 
picante ou suave 
em pó.

Preço unit.: R$ 8,00

Málna Lekvár

Preço unit.: R$ 8,50

Cód. Interno: GEL018

EAN: 5997403110045

400 g - Geléia de 
Framboesa.

Erdei Vegyes Lekvár

Preço unit.: R$ 8,50

Cód. Interno: GEL022

EAN: 5997403110830

400 g - Geléia de 
Frutas Silvestres

Diabetikus Sárgabarack Lekvár

315 g - Geléia 
Dietética de 
Damasco. EAN: 5998821369527

Preço unit.: R$ 8,50

Cód. interno: GEL046

Feketeribiszke Lekvár
400 g - Geléia de 
Cassis Preto.

EAN: 5997403110069

Preço unit.: R$ 8,50

Cód. interno: GEL008

Vörös Áffonya Lekvár

Preço unit.: R$ 8,50

Cód. Interno: GEL058

EAN: 24053785

400 g - Geléia de 
Mirtilo Vermelho.

Csipkebogyó Lekvá

Preço unit.: R$ 8,50

Cód. Interno: GEL033

EAN: 5997403110649

360 g - Geléia de 
Rosa Silvestre.
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patês

Libamáj blokk szarvasgombával

145 g - Fígado de 
ganso com trufas.

EAN: 5995662955452

Preço unit.: R$ 110,00

Cód. interno: PAT024

Libamáj Pástétom
65 g - Patê de 
fígado de ganso 
(50%) e aves (50%) EAN: 5995662955483

Preço unit.: R$ 9,00

Cód. interno: PAT021

Libamáj Tokaji Aszúval
180 g - Iguaria húngara. Patê de fígado 
de ganso (foie gras).

Origem: Hungria

caixa: 6 unid.

EAN: 5995662955315

Preço unit.: R$ 85,00

Código interno: 

PAT026

Kacsamáj
180 g - Patê de fígado de pato.

Origem: Hungria

caixa: 6 unid.

EAN: 5995662955605

Preço unit.: R$ 85,00

Código interno: 

PAT023

Pásteton Pisztáciás
70 g - Patê de 
fígado de perú 
com pistache EAN: 5998304061832

Preço unit.: R$ 5,00

Cód. interno: PAT014

Libamájas Fehérborral
70 g - Patê de 
fígado de ganso 
com vinho branco EAN: 5998304061849

Preço unit.: R$ 5,00

Cód. interno: PAT028

Libamájas Konyakkal
70 g - Patê de 
fígado ganso com 
conhaque EAN: 5998304061870

Preço unit.: R$ 5,00

Cód. interno: PAT027    
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Cerveja Pilsner Urquell
500 ml - Teor Alcóolico: 4,4%

Em 1842, o cervejeiro Josef Groll criou na cidade de Plzeñ 
(República Tcheca) uma nova cerveja: de cor cobre, mais clara, 
cristalina e leve. 

Groll não imaginava que criava um novo estilo de cerveja, a 
Pilsen (em homenagem à cidade tcheca), uma das mais apre-
ciadas e copiadas no mundo.

“... continua sendo a melhor do estilo entre as importadas 
disponíveis por aqui.
Bela combinação entre malte, que confere notas de biscoito e 
adocicadas, e lúpulo, com elementos cítricos e algo herbais. 
Amargor destacado, bastante superior a boa parte de nossas 
ditas pilsens.” 
Roberto Fonseca - Caderno Paladar - O ESTADO DE SÃO PAULO 
- 08/07/2010

Origem: República Tcheca

caixa: 6 unid.

EAN: 8594404110110 Preço unit.: R$ 11,00

Código int.: CER003

cerveja
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Cerveja Budweiser

Budweiser Budvar é uma cerveja tcheca fabricada desde 
1895. 
A verdadeira Budweiser!

Origem: República Tcheca

caixa: 6 unid.

EAN: 8594403110111 Preço unit.: R$ 11,00

Código int.: CER006

cerveja
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espumante

Hungaria Grande 
Cuvée
750 ml - Teor Alc.: 11,5%

 R$ 38,00

VES012

Chardonnay, Pinot 
Noir e Riesling

ESPUMANTE BRUT

Fermentado por 18 meses 
na garrafa,  apresenta 
aromas de frutas secas, 
lembrando maçã, pêra, e 
um final mineral.

Região: Hungria

EAN: 5998815750201código:

Hungaria  
Extra Dry
200 ml - Teor Alc.: 11,5%

 R$ 13,00

VES010

Chardonnay

Os vinhos de base são cui-
dadosamente selecionados 
e a segunda fermentação 
na garrafa lhe proporciona 
o sabor seco, delicado e de 
qualidade.

Região: Hungria

EAN: 5998815753059código:

Törley Charmant 
Doux
200 ml - Teor Alc.:11,0%

 R$ 13,00

VES009

É um dos mais famosos   
espumantes húngaros, 
elaborado pelo “Méth-
ode Charmat”. Ideal para 
acompanhar sobremesas 
à base de frutas ou como 
aperitivo.

Região: Hungria

EAN: 5998815752946código:
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Kárpátok Gyöngye

500 ml - 2004 - 11,00%

 R$ 18,00

VBMSU006

Cserszegi Füszeres e 
Moscatel

VINHO BRANCO MEIO 
SUAVE

Um vinho leve e agradável. 
Acompanha bem carnes 
brancas, aves e peixes. 
Servir entre 12 - 14 C°.

Região: Tolna

EAN: 5998249105059código:

espumante e vinho branco meio-suave

Voilá Szamóca Morango

750 ml - Teor Alc.: 6,5%

R$ 25,00

VES026

ESPUMANTE

Um espumante elaborado com moran-
go, resultando um sabor leve, único e 
muito agradável.

Região: Hungriacódigo:

EAN: 5998815756325
preço unit.:

Voilá Szamóca Pêssego

750 ml - Teor Alc.: 6,5%

R$ 25,00

VES007

ESPUMANTE

Um espumante especial, que combina 
hamoniosamente a elegância do 
espumante e o sabor fresco da fruta.

Região: Hungriacódigo:

EAN: 5998815756319
preço unit.:

Törley Dry-Sec

750 ml - 11,5%

 R$ 35,00

VES002

ESPUMANTE

Um elegante espumante 
seco com bouquet cítrico 
intenso, um sabor lev-
emente frutado e com um 
frescor na boca.

Região: Hungria

EAN: 5998815751451código:

Törley Tokaji

750 ml - 11%

 R$ 35,00

VES006

Furmint

ESPUMANTE

Cor dourada e rico sabor fru-
tado. As bolhas são finas e el-
egantes. O sabor é único, lem-
brando uva passa, damasco e 
frutas cítricas. Recomendado 
para consumir com pratos de 
frutas e sobremesas leves.

Região: Hungria
EAN: 5998815751512código:
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Cserszegi Füszeres

750 ml - 2010 - 11,50%

 R$ 17,00

VBSE019

Cserszegi Füszeres

VINHO BRANCO SECO

Servir à 12-14 °C com 
carnes brancas, massas  
recheadas com peixes e 
pratos finalizados com 
molhos agridoces.

Região: Kunság

EAN: 5998818522935código:

St. István Blanc

750 ml - 2010 - 12,00%

 R$ 19,00

VBSE014

Sauvignon Blanc

VINHO BRANCO SECO

Sauvignon Blanc cresceu 
nos vinhedos de Etyek, com  
aromas herbais e corpo 
equilibrado. Acompanha 
bem frango e peixe, entre 
10-12°C.

Região: Etyek

EAN: 5998815725933código:

St. István Irsai 
Olivér
750 ml - 2011 - 12%

 R$ 19,00

VBSE015

Irsai Olivér

VINHO BRANCO SECO

Acompanha bem saladas 
com limão e azeite e pratos 
leves (frango e peixe).  Ser-
vir entre 12º.C a 16º.C.

Região: Etyek

EAN: 5998815725858código:

Balatoni Irsai 
Olivér
750 ml - 2011 - 11,0%

 R$ 22,00

VBSE022

Irsai Olivér

VINHO BRANCO SECO

Um vinho com elegantes 
aromas. Acompanha bem 
peixes leves e frutos do 
mar.

Região: Balaton

EAN: 5998811511189código:

Badacsonyi 
Kéknyelü
750ml - 2011 - 11,00%

 R$ 25,00

VBSE023

Kéknyelü

VINHO BRANCO SECO

Um vinho branco seco 
encorpado e equilibrado. 
Ideal para acompanhar 
carnes brancas e frutos do 
mar.

Região: Badacsony

EAN: 5998846730494código:

György Villa Sau-
vignon Blanc
750 ml - 2010 - 12,00%

 R$ 35,00

VBSE009

Sauvignon Blanc

VINHO BRANCO SECO

Proveniente dos vinhedos 
de Etyek, possui aromas 
picantes e ricos, sabores 
leves e baixa acidez.

Região: 

EAN: 5998815737981código:

vinho branco seco

Szamorodni

500 ml - 2007 - 12,5%

 R$ 55,00

TOSE003

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

VINHO BRANCO TOKAJI 
SECO
Ideal para acompanhar  
aperitivos (presunto parma) 
e  pratos (assados, car-
neiro, pratos húngaros com 
carne de porco, carnes de 
caça leves).

Região: Tokaj

EAN: 5998812723697código:

St. István 
Chardonnay
750 ml - 2011 - 12,5%

 R$ 22,00

VBSE013

Chardonnay

VINHO BRANCO SECO

Etyek-Buda é uma região 
com condições perfei-
tas para a Chardonnay. 
Recomenda-se este vinho 
para acompanhar saladas e 
carnes brancas.

Região: Etyek-Buda

EAN: 5998815725926código:

Cserszegi Füszeres

750 ml - 2009 - 10,50%

 R$ 17,00

VBMSU007

Cserszegi Füszeres

VINHO BRANCO MEIO 
SUAVE

Os aromas desse vinho 
encantam todos. Ideal para 
acompanhar massas com 
frutos do mar, pratos leves 
como peixes ou frango.

Região: Kunság

EAN: 599881822928código:
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Tokaji 
Sárgamuskotály
750 ml - 2011 - 14,5%

 R$ 49,00

TOSE10

Moscatel

VINHO BRANCO TOKAJI 
SECO

A Royal Tokaji nos apresenta 
um Moscatel seco, com aro-
mas de pêra, sabor fresco e 
mineral. Recomendado servir 
bem gelado como aperitivo e 
pratos com frutas.

Região: Tokaj

EAN: 000930código:

Royal Tokaji 
Furmint
750 ml - 2010 - 13,5%

 R$ 49,00

TOSE007

Furmint

VINHO BRANCO TOKAJI 
SECO

Um dos melhores vinhos da 
Hungria. Harmonize com 
saladas, peixes, frutos do 
mar  e carnes brancas.

Região: Tokaj

EAN: 5998127702943código:

vinho branco seco e vinho branco tokaji seco

Aranymetszés 
Irsai Olivér
750 ml - 2010 - 11,5%

 R$ 22,00

VBSE003

Irsai Olivér

VINHO BRANCO SECO

Uma experiência única ao 
degustar esse vinho, de cor 
amarelo-claro, elegante 
e com aromas cítricos 
(grapefruit). Na boca ótima 
acidez, seco e bom corpo.

Região: Balaton

EAN: 5998811510953código:
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Tokaji Aranyfürt 
Cuvée
750 ml - 2010 - 11,00%

 R$ 25,00

TOMS001

Furmint e Moscatel

TOKAJI MEIO-SUAVE

A acidez característica da 
Furmint se equilibra com 
a doçura da Moscatel. Um 
vinho levemente doce com 
agradável frescor.

Região: Tokaj

EAN: 5998812716019código:

Tokaji Hárslevelü

750 ml - 2011 - 12,00%

 R$ 27,00

TOMS003

Hárslevelü

TOKAJI MEIO-SUAVE

Vinho com acidez elegante 
e aromas florais, lembrando 
flor de tília. Ideal para 
acompanhar bolos secos e 
sobremesas leves.

Região: Tokaj

EAN: 5998812738141código:

Tokaji Ó Furmint

750 ml - 2008 - 11,00%

 R$ 27,00

TOMS006

Furmint

TOKAJI MEIO-SUAVE

Aromas com sinais discre-
tos de oxidação e de frutas 
secas, como damasco. Ideal 
para acompanhar doces 
e sobremesas à base de 
amêndoas.

Região: Tokaj

EAN: 5998812738073código:

Tokaji  
Sárgamuskotály
750 ml - 2011 - 11,0%

 R$ 27,00

TOMS007

Moscatel

TOKAJI MEIO-SUAVE

Vinho com passagem em 
pequenas barricas de 
carvalho . Acompanha bem 
bolos, tortas e salada de 
frutas com chantily.

Região: Tokaj

EAN: 5998812738165código:

Tokaji Caravela

500 ml - 2009 - 12,50%

 R$ 109,00

TOMS004

Hárslevelü

TOKAJI MEIO-SUAVE

Um presente encantador: a 
garrafa contém uma cara-
vela em vidro produzida de 
forma artesanal.

Região: Tokaj

EAN: 5997988300015código:

Tokaji Cacho de 
Uva
500 ml - 2009 - 12,50%

 R$ 109,00

TOMS005

Hárslevelü

TOKAJI MEIO-SUAVE

O famoso Tokaji é ornado 
nessa garrafa com um 
cacho de uva de vidro ar-
tesanal e dentro dele vinho 
Kékfrankos.

Região: Tokaj

EAN: 5997988300015código:

vinho branco suave meio-suave e vinho branco tokaji meio-suave

Debröi Hárslevelü

750 ml - 2011 - 12,00%

 R$ 17,00

VBMSU009

Hárslevelü

VINHO BRANCO MEIO 
SUAVE

Hárslevelü é uma uva com 
aromas discretos. Acom-
panha bem patos leves com 
saladas, massas e carnes 
brancas.

Região: Eger

EAN: 5997906119019código:

Egri Királyleányka 
Ostoros
750 ml -  - 10,50%

 R$ 17,00

VBMSU012

Királyleányka

VINHO BRANCO MEIO 
SUAVE

O vinho é frutado, com 
discretos aromas florais. 
Recomendado serví-lo à 
12ºC com sobremesas.

Região: Eger

EAN: 5998829050205código:

   
   

   
ES

GO
TA

DO



Hungária Mercantil Imp. Exp. e Com. Ltda - (11) 5181-6298 ou 2597-0881 - contato@emporiohungaro.com.br

vinho branco suave

Badacsonyi Olaszrizling

750 ml - 2009 - 11,00 %

 R$ 29,00

VBSU002

Riszling

VINHO BRANCO SUAVE

A complexidade do sabor típico, lembrando amêndoas e mel, com sen-
sações de frutas secas e a presença da mineralidade de Badacsony fazem 
desse vinho um excelente acompanhante para doces e alimentos gorduro-
sos. Servir a 16ºC.

Região: Badacsony

EAN: 5998811510984código:

Tokaji Furmint 
Late Harvest
500 ml - 2011 - 12,00%

 R$ 38,00

TOSU002

Furmint

TOKAJI DOCE

Esse é um vinho que abre 
uma nova perspectiva de 
vinhos de colheita tardia 
pois a acidez da Furmint 
neutraliza o excesso de 
açúcar da fruta.

Região: Tokaj

EAN: 5998812716033código:

Szamorodni

500 ml - 2005 - 12,5%

 R$ 55,00

TOSU016

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

TOKAJI DOCE

É considerado um tokaji 
aszú 2 puttonyos. 
Acompanha bem frutas 
secas, pratos de frutas, 
sobremesas, queijo e café.

Região: Tokaj

EAN: 5998815721485código:

Royal Áts Cuvée

500 ml - 2010 - 11,5%

 R$ 55,00

TOSU021

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

VINHO BRANCO TOKAJI 
DOCE

Elegantes aromas de mel e 
frutas tropicais. Um refres-
cante equilibrio de doçura 
com sabores de frutas exóti-
cas e um final prolongado.

Região: Tokaj

EAN: 5998127708907código:

Mátrai Muskotály

750 ml - 2009 - 11,5%

 R$ 30,00

VBSU001

Moscatel

VINHO BRANCO SUAVE

Um vinho branco doce de cor amarelo esverdeado com aromas florais 
intensos, lembrando um jardim de flores, e de frutas cítricas, destacando-se 
grapefruit.

Região: Mátra

EAN: 2000000000749código:
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vinho branco tokaji aszú

Tokaji Aszú  
3 Puttonyos
250 ml - 2007 - 11,50%

 R$ 39,00

TOSU001

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

TOKAJI DOCE

Casca de laranja, damasco 
e notas salinas marcam 
esse firme vinho de so-
bremesa. Ele é intenso, sem 
deixar de ser rico e com um 
agradável final.

Região: Tokaj

EAN: 5998812723741código:

Tokaji Aszú  
5 Puttonyos
250 ml - 2007 - 11,50%

 R$ 68,00

TOSU038

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

TOKAJI DOCE

Vinho branco doce licoroso 
de sobremesa ideal para 
acompanhar foie gras, 
queijos finos e sobremesas.

Região: Tokaj

EAN: 5998812715278código:

Tokaji Aszú  
3 Puttonyos
500 ml -  2005 - 12,5%

 R$ 75,00

TOSU003

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

TOKAJI DOCE

A acidez da uva Furmint 
se equilibra com o açúcar 
residual de uma forma 
elegante. Um vinho doce, 
mas nada enjoativo.

Região: Tokaj

EAN: 5998815721461código:

Tokaji Aszú  
5 Puttonyos
500 ml - 2005 - 11,50%

 R$ 130,00

TOSU006

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

TOKAJI DOCE

Vinho branco doce licoroso 
de sobremesa ideal para 
acompanhar foie gras, 
queijos finos e sobremesas.

Região: Tokaj

EAN: 5998815721454código:

Tokaji Aszú 6 Put-
tonyos - Porcelana
300 ml - 2000 - 11,50%

 R$ 178,00

TOSU033

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

TOKAJI DOCE

Vinho branco doce licoroso 
de sobremesa ideal para 
acompanhar foie gras, 
queijos finos e sobremesas.

Região: Tokaj

EAN: 5998812770004código:

Tokaji Aszú 
3 Puttonyos
500 ml - 2006 - 12,00%

 R$ 75,00

TOSU034

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

VINHO BRANCO TOKAJI 
DOCE

Os toques ácidos per-
manecem na boca neutrali-
zando o açúcar excessivo. 
Um Tokaji levemente doce.

Região: Tokaj

EAN: 599882390321código:

Tokaji Aszú 
5 Puttonyos
250 ml - 2008 - 11,50%

 R$ 90,00

TOSU043

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

VINHO BRANCO TOKAJI 
DOCE

No paladar é doce e rico, 
com aromas de canela e 
maçã, e com um retrogosto 
de grapefruit. Um sabor 
memorável e único.

Região: Tokaj

EAN: 5998127714953código:

Tokaji Aszú 6 Put-
tonyos - St. Tamás
500 ml - 2000 - 10,00%

 R$ 400,00

TOSU024

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

VINHO BRANCO TOKAJI 
DOCE

Elegante e com especiarias 
bem integradas. Desen-
volve uma matriz complexa 
de frutas exóticas com um 
final prolongadíssimo.

Região: Tokaj

EAN: 5998127705975código:

Tokaji Aszú 6 Puttonyos   
Royal Gold Label

500 ml - 2007 - 10,5%

 R$ 170,00

TOSU026

Furmint, Sárgamusko-
tály e Hárslevelü.

VINHO BRANCO TOKAJI 
DOCE
Medalha de ouro nas principais 
competições internacionais de 
vinhos: Decanter e International 
Wine Challenge.  Um vinho com 
um equilíbrio perfeito de açúcares 
naturais e sua acidez. Servir como 
aperitivo, digestivo ou acompan-
hando sobremesas.

Região: Tokaj

EAN: 5998127700017código:
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vinho branco tokaji aszú

Royal Tokaji Aszú 
Essencia
500 ml - 1996 - 7,00%

 R$ 500,00

TOSU023

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

VINHO BRANCO TOKAJI 
DOCE

Aszú Essencia, produzido 
apenas em ano de excep-
cional safra, é um dos mais 
ricos vinhos criados pelos 
húngaros.

Região: Tokaj

EAN: 5998127706729código:

Royal Tokaji Essencia

375 ml - 2003 - 2,00%

 R$ 980,00
TOSU018

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

VINHO BRANCO TOKAJI DOCE

O Tokaji Esszencia é o créme de la 
créme dos Tokaji, o verdadeiro néctar! 
É produzido com 100% das uvas aszú, 
uvas atacadas pela botritis.

Região: Tokaj
código:

Royal Tokaji Aszú 
5 Puttonyos 96
500 ml - 1996 - 10,50%

 R$ 248,00

TOSU036

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

TOKAJI DOCE

Safra rara. Apresenta 
aromas de “botrytis” (terra, 
aroma fresco de cogume-
los), seguido por notas 
de frutas tropicais, limão, 
laranja e damasco.

Região: Tokaj

EAN: 5998127707955código:

Royal Tokaji Aszú 5 
Puttonyos - Blue Label

500 ml - 2008 - 11,5%

 R$ 130,00

TOSU025

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

VINHO BRANCO TOKAJI 
DOCE
Cor âmbar dourada, no nariz apresen-
tam-se aromas de casca de laranja, 
menta, figo e canela. No paladar 
é doce e rico com canela, maçã, e 
com um retrogosto de grapefruit. O 
seu açúcar é bem equilibrado com 
sua fina acidez que proporciona um 
refrescante e longo fim. Continuará a 
evoluir aos decorrer dos anos.

Região: Tokaj

EAN: 5998127705036código:

Tokaji Aszú  
Essencia - Szarvas
500 ml - 2003 - 10,5%

 R$ 360,00

TOSU020

Furmint, Moscatel e 
Hárslevelü

TOKAJI DOCE

Szarvas é um vinhedo de 1a 
categoria de Tokaj, equiva-
lente a um Premier Grand 
Cru de Bordeaux. Um vinho 
raro e muito especial.

Região: Tokaj

EAN: 5998812714074código:
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Vesztergombi 
Kékfrankos
750 ml - 2008 - 13,00%

 R$ 24,00

VTSE002

Kékfrankos

VINHO TINTO SECO

Um vinho elegante, frutado 
e com aromas florais, lem-
brando violeta. Envelheceu 
por 8 meses em barricas de 
carvalho.

Região: Szekszárd

EAN: 5998830549569código:

György Villa  
Cabernet
750 ml - 2007 - 13,00%

 R$ 38,00

VTSE004

Cabernet Sauvignon

VINHO TINTO SECO

Um vinho macio e taninos 
redondos. Consumir à 15-
17°C com pratos húngaros, 
carneiro, cordeiro, carnes 
vermelhas e queijos fortes.

Região: Villány

EAN: 5998815738414código:

György Villa  
Merlot
750 ml - 2007 - 13,00%

 R$ 38,00

VTSE005

Merlot

VINHO TINTO SECO

Um vinho elegante e leve. 
Consumir à 15-16 ° C com 
pratos húngaros e assados.

Região: Villány

EAN: 5998815737912código:

Kemendy  Cuvée

750 ml - 2005 - 13,50%

 R$ 38,00

VTSE021

Cabernet Sauvignon 
e Pinot Noir

VINHO TINTO SECO

Pázmandi situa-se na mel-
hor região de Etyek-Buda. 
Um vinho encorpado e 
equilibrado, ideal para car-
nes vermelhas e assados.

Região: Etyek-Buda

EAN: 5998815721911código:

Kemendy Privatus

750 ml - 2003 - 14,00%

 R$ 38,00

VTSE055

Cabernet Sauvignon

VINHO TINTO SECO

Aromas intensos, ricos e 
picantes. Um vinho com-
plexo, com um fino frescor 
e taninos maduros. Ideal 
para acompanhar carnes.

Região: Etyek-Buda

EAN: 5998815739459código:

Vesztergombi  
Cabernet Franc
750 ml - 2006 - 13,00%

 R$ 48,00

VTSE065

Cabernet Franc

VINHO TINTO SECO

Reserva especial de 
Cabernet Franc. Ideal para 
acompanhar carnes vermel-
has, queijos e massas com 
molhos intensos.

Região: Szekszárd

EAN: 5998830549590código:

Vesztergombi  
Kadarka
750 ml - 2008 - 13,00%

 R$ 48,00

VTSE040

Kadarka

VINHO TINTO SECO

Kadarka é um vinho leve 
com taninos rústicos. Ideal 
para acompanhar carnes 
temperadas e, principal-
mente, massas.

Região: Szekszárd

EAN: 5998830549705código:

Vesztergombi 
Shiraz
750 ml - 2007 - 13,50%

 R$ 48,00

VTSE054

Shiraz

VINHO TINTO SECO

Um shiraz autêntico, bom 
corpo, frutado e complexo. 
Acompanha bem carnes e 
assados. Servir à 15-16 °C.

Região: Szekszárd

EAN: 5998830549668código:

Vesztergombi 
Csaba
750 ml - 2006 - 14,00%

 R$ 60,00

VTSE038

Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc e 
Merlot

VINHO TINTO SECO

Um clássico corte bordalês, 
encorpado, bem estru-
turado e complexo, com 
notas de tabaco, e taninos 
redondos.

Região: Szekszárd

EAN: 5998830549637código:

vinho tinto seco
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St. István Egri 
Bikavér
750 ml - 2008 - 12,00%

 R$ 22,00

VTSE014

Kékfrankos, Caber-
net, Merlot, Zweigelt

VINHO TINTO SECO

Antes de Tokaj, Eger era 
a região vinícola húngara 
mais famosa. Esse vinho 
retoma a fama, de forma 
rústica e original.

Região: Eger

EAN: 5998815721669código:

St. István Cab. 
Sauvignon
750 ml - 2008 - 12,50%

 R$ 22,00

VTSE028

Cabernet Sauvignon

VINHO TINTO SECO

Cor rubi e aromas picantes, 
na boca é aveludado e 
frutado.  Ideal para servir à 
16-17°C com pratos húnga-
ros e carnes temperadas.

Região: Etyek-Buda

EAN: 5998815725957código:

Vesztergombi 
Bikavér
750 ml - 2007 - 13,5%

 R$ 45,00

VTSE001

Kékfrankos, Cabernet 
Sauvignon, Merlot e 
Kadarka

VINHO TINTO SECO

Envelhecido em barricas 
de carvalho por 12 meses. 
Ideal para acompanhar 
carnes vermelhas. Abrir 1 
hora antes de serví-lo.

Região: Szekszárd

EAN: 5998830549446código:

Royal Tradition 
Cabernet
750 ml - 2009 - 12,0%

 R$ 20,00

VTSE066

Cabernet Sauvignon 
e Kékfrankos

VINHO TINTO SECO
A tradicional Cabernet Sauvi-
gnon encontrou em Mátra uma 
parceira (Kékfrankos) ideal para 
um vinho tinto leve com taninos 
redondos. Recomenda-se para 
um happy hour com amigos ou 
para acompanhar massas, carnes 
vermelhas, carne de porco e de 
frango.

Região: Mátra

EAN: 000907código:

Vesztergombi Blue 
Frank
750 ml - 2008 - 12,5%

 R$ 20,00

VTSE067

Kékfrankos, Pinot Noir, 
Merlot e Cabernet 

VINHO TINTO SECO

Um vinho com taninos 
maduros, aromático e leve. 
Ideal para acompanhar as-
sados, queijos leves, mas-
sas com molho vermelho.

Região: Szekszárd

EAN: 5998830550084código:
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Balatoni  
Kisburgundi

VTSU001

R$ 19,00

750 ml  - 2011 - 11,00%

preço unit.:

Pinot Noir

VINHO TINTO SUAVE

Um vinho de cor rubi 
profunda, agradável aci-
dez, aveludado, com um 
teor de açúcar residual 
para amantes de vinhos 
suaves. Serviço: 16-18 
C o.

EAN: 5998811522840cx: 6 un

Pinot Noir Töpszli

VTSU007

R$ 30,00

750 ml  - 2010 - 11,5%

preço unit.:

Pinot Noir

VINHO TINTO SUAVE

Amantes de vinhos suaves 
vão adorar esse vinho, Pi-
not Noir de colheita tardia. 
Levemente doce e muito 
agradável no paladar.

EAN: 5998811511448cx: 6 un

VTSU005

R$ 29,00
preço unit.:

Mátrai Pinot 
Noir
750 ml  - 2010 - 
11,50%

Pinot Noir

Uma agradável experi-
ência para acompanhar 
sobremesas, especial-
mente doces á base de 
frutas silvestres.

EAN: 5999537140363

cx: 6 un

Mátrai Merlot-
Pinot Noir
750 ml - 2011 - 11%

 R$ 29,00

VTSU002

Merlot e Pinot Noir

VINHO TINTO SUAVE

Pinot Noir e Merlot 
equilibram-se formando 
um jovem vinho encorpado 
com intensos aromas de 
frutas amadurecidas e um 
agradável sabor suave.

Região: Mátra

EAN: 0000000000000código:

Mátrai Merlot

VTSU009

R$ 25,00

500 ml  - 2010 - 11,00%

preço unit.:

Merlot

VINHO TINTO SUAVE

Um vinho frutado e 
com  aromas intensos de 
cereja doce amadureci-
da e um sutil toque de 
páprica.

EAN: sem códigocx: 6 un

Boszorkányvér

500 ml - 2004 - 11,00%

 R$ 18,00

VTMSU005

Kékfrankos e Caber-
net Franc

VINHO TINTO MEIO-SUAVE

Com uma garrafa encanta-
dora, esse vinho conquista 
o paladar de amantes de 
vinhos levemente suaves e 
leves.

Região: Tolna

EAN: 5998249105066código:

Mátrai Rubintos

750 ml - 2007 - 11%

 R$ 20,00

VTSU006

Zweigelt e Rubintos

VINHO TINTO SUAVE

Um vinho redondo e com 
agradáveis taninos. Ideal 
para acompanhar bolos 
com frutas secas (princi-
palmente uvas) e frutas 
vermelhas.

Região: Mátra

EAN: 5998249112750código:

Tisza Valley  
Kékfrankos
750 ml - 2011 - 11,00%

 R$ 19,00

VTMSU004

Kékfrankos

VINHO TINTO MEIO-SUAVE

Um vinho levemente suave. 
Ideal para acompanhar 
bolos com frutas vermelhas 
e queijos.

Região: Kunság

EAN: 5998818531333código:

VINHO TINTO SUAVE

Chateau Teleki 
Merlot
750 ml - 2008 - 14%

 R$ 65,00

VTSE013

Merlot

VINHO TINTO SECO

Uma das mais importantes 
sub-regiões de Villány é 
Csillagvölgy, onde se pro-
duz esse Merlot rico, encor-
pado e taninos maduros.

Região: Villány

EAN: 5998846620634código:
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aguardentes

Slivovitz - 
Szilva Pálin-
ka

750 ml - 45,0% 
Aguardente de 
ameixa.

Preço unit.:  R$ 59,00

Código: DST001

Ean: 086208469221

Kirsch - 
Cseresznye 
Pálinka

750 ml - 45,0% 
Destilado de 
Cereja.

Preço unit.:  R$ 59,00

Código: DST004

Ean: 086208469269

Pecsétes 
Barack 
Pálinka

750 ml - 43,0% 
Destilado de 
damasco.

Preço unit.:  R$ 59,00

Código: DST006

Ean: 086208469207

St. István 
Körte  
Pálinka

500 ml - 40,0% 
Destilado de pêra 
Williams.

Preço unit.:  R$ 59,00

Código: DST030

Ean: 5998815770124

Slivovitz Kosher  
Szilva Pálinka

700 ml - 40,0% 
Aguardente produzido sobre a super-
visão da União Ortodoxa. Cada garrafa 
contém destilado obtido de 6,5 Kg de 
ameixas , envelhecidas em barricas.

Preço unit.:  R$ 69,00

Código: DST003

Ean: 5995099421711
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Casino

500 ml - 50,0% 
Rum

Preço unit.:  R$ 20,00

Código: DST021

Ean: 5995099022512

Aszútörköly 
Pálinka

500 ml - 40,0% 
Destilado tipo 
Grappa.

Preço unit.:  R$ 49,00

Código: DST011

Ean: 5998812762191

Maximilian Tokaj

500 ml - 33,0% 
É um vinho destilado feito a partir de vinho Furmint de Tokaj 
e temperado com flor de tília.  Amadurecido em barris de car-
valho antes de ser engarrafado.

Preço unit.:  R$ 59,00

Código: DST028

Ean: 5995099425344

Unicum

500 ml - 40,0% 

Preço unit.:  R$ 49,00

Código: DST014

Ean: 5995099191515

destilados

Unicum

Unicum é um licor muito amargo feito com 41 tipos de ervas e 
especiarias e envelhecido em barricas de carvalho. 

É bebido como digestivo e aperitivo. 

É a mais conhecida bebida alcoólica húngara depois do vinho 
Tokaji.


